

БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА кандидата в члены Общественного совета при
Министерстве здравоохранения Российской Федерации Эрлиха Алексея
Дмитриевича.

Родился в Москве (Зеленоград). После окончания школы, проходил обучения в медицинском училище, работал медбратом, а с 1990 по 1992 годы проходил срочную службу в армии в должности фельдшера - санинструктора.

После увольнения поступил на лечебный факультет Российского Государственного Медицинского Университета, где обучался с 1993 по 1999 годы. Получил высшее медицинское образование по специальности «Лечебное дело».

После окончания университета обучался в НИИ Физико-химической медицины в клинической ординатуре по специальности «Кардиология», а затем - в очной аспирантуре, по окончании которой в 2006 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Параллельно имел клиническую практику в отделении кардиореанимации ГК Б № 29, а с 2012 года стал заведующим этого отделения.

Основное направление научной деятельности - поиск возможностей более рациональной и точной оценки качества лечения кардиологических пациентов. Стал организатором независимых клинических исследований, посвященных этой тематике - российских регистров РЕКОРД и РЕКОРД-2, результаты которых стали важным звеном в понимании путей по улучшению качества лечения пациентов с острыми коронарными синдромами. Эти работы в 2011 году были отмечены премией «Пурпурное сердце», как лучший научный проект года. В 2012 году Эрлих А.Д. совместно с главным кардиологом Москвы организовал и провёл первый московский регистр острого коронарного синдрома.

В 2013 году Эрлих А.Д. защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

В настоящее время успешно совмещает деятельность практического врача с научной работой и с общественной активностью, направленной на улучшение качества оказания медицинской помощи. В настоящее время Эрлих А.Д. запускает общественно-научный проект «Как лечили», посвященный созданию системы независимой оценки качества лечения.